

习近平在视察南京军区机关时强调 扎实推进依法治军从严治军

据新华社南京12月15日电（记者曹智、李大伟）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日来到南京军区机关视察，代表党中央、中央军委向军区部队全体官兵致以诚挚问候，强调要紧紧围绕强军目标，深入贯彻全军政治工作会议精神，扎实推进依法治军、从严治军，全面加强部队革命化现代化正规化建设，切实履行好党和人民赋予的庄严使命。

上午9时20分许，习近平来到南京军区军史馆。这座古朴庄重的建筑，原为中央陆军军官学校大礼堂。1945年9月9日上午9时，这里举行了中国战区侵华日军投降签字仪式。习近平走进军史馆序厅，首先观看了再现这一历史

时刻的巨幅油画和复原场景。在指针永久定格于9时的投降签字仪式用钟前，习近平告诫大家，历史刻骨铭心，永远不能忘记。要教育官兵勿忘国耻，奋发图强，决不让历史悲剧重演。

习近平对军区部队的历史十分熟悉，一边仔细观看，一边与大家交流。

随后，习近平亲切接见了驻宁部队以上领导干部和南京军区机关团以上领导干部，并同大家合影留念。

在听取南京军区工作汇报后，习近平发表重要讲话。他指出，要把思想政治工作抓得更加扎实有效。前不久召开的全军政治工作会议，重点研究解决党从思想上政治上建设军队的重大问题，对加强和改进新形势下军队政治工作作

出全面部署。学习贯彻全军政治工作会议精神，关键是要落到实处，在学习理解会议精神上下功夫，在改进创新政治工作上下功夫，在纠治顽瘴痼疾上下功夫，在解决突出问题上下功夫。要深刻吸取徐才厚案件的惨痛教训，从思想、政治、组织、作风上彻底肃清徐才厚案件的恶劣影响。要以徐才厚、谷俊山案件为反面教材开展警示教育，使各级干部特别是高级干部警醒、明底线、知敬畏，切实引以为戒。要把铸牢军魂抓得紧而又紧，确保部队在任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委指挥。要打造强军文化，巩固部队思想文化阵地，坚定官兵革命意志，升华官兵思想境界、纯洁官兵道德情操，引导他们努力成长为有灵魂、有

本事、有血性、有品德的新一代革命军人。习近平强调，高中级干部是治军带兵的骨干，必须加强教育、管理、监督，严格考核和选拔任用。要深入推进作风建设，坚决抓好问题整改和调查处理，巩固和发展群众路线教育实践活动成果，不断取得官兵满意的实效。

习近平指出，要把依法治军、从严治军抓得更加扎实有效。厉行法治、严肃军纪，是治军带兵的铁律，也是建设强大军队的基本规律。要加大政策解读力度，把党的十八届四中全会精神讲全讲透，引导广大官兵深刻理解依法治军、从严治军的重大意义和丰富内涵，切实把思想和行动统一到中央精神上来。要强化法治观念，严格部队管理，狠抓条令条

例贯彻落实，提高部队正规化水平。各级领导和机关要依法筹划和指导基层建设，严格按照《军队基层建设纲要》开展工作，推动基层建设全面进步、全面过硬。

习近平强调，要把维护军政军民团结抓得更加扎实有效。要适应新形势新任务的要求，不断巩固和加强军政军民团结，努力形成军爱民、民拥军的生动局面。要发挥自身优势，积极支持地方经济社会建设和生态文明建设，为全面建成小康社会贡献力量。要统筹经济建设和国防建设，推进基础设施建设和重要领域军民深度融合，构建具有时代特色、符合战区特点的军民融合新格局。要满腔热忱做好扶贫帮困、助学兴教、医疗卫生服务等工作，把党的关怀送到老区人民心坎上。

中央教育实践活动领导小组办公室印发通知对教育实践活动整改落实情况进行“回头看”

据新华社北京12月15日电 近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室印发《关于对教育实践活动整改落实情况进行“回头看”的通知》，要求各地区各部门各单位贯彻落实习近平总书记在教育实践活动总结大会上的重要讲话精神，以“三严三实”为标尺，对照中央关于认真落实整改任务的要求，对照教育实践活动中查摆出的问题特别是群众反映强烈的突出问题，对照“两方案一计划”（即整改方案、专项整治方案和制度建设设计图），对整改落实的进展、效果和存在问题进行全面深入的“回头看”。

整改落实“回头看”结合年度工作总结开展。要认真自查，逐级督查，重点抽查，通报情况。要通过“回头看”找准薄弱环节，强化整改措施，确保整改方案不折不扣落到实处，整改承诺一条一条得到兑现。

全国副处级以上“裸官”清理完成

据新华社北京12月15日电 2014年，全国共有3200余名副处级以上干部报告了配偶或者没有配偶但子女均已移居（境）外的情况；各级党委（党组）及其组织人事部门对近千名在限人性岗位任职且配偶或子女不愿意放弃移居的领导干部，全部进行了岗位调整。



河南长垣一KTV火灾
11人死亡24人受伤

15日零时20分左右，河南长垣县皇冠KTV发生火灾，11人死亡。受伤的24人正在多家医院进行救治，其中1名伤者病情恶化。目前涉事娱乐场所负责人已被警方控制，事故原因仍在调查中。图为一名伤者在河南省长垣县宏力医院接受治疗。

新华社发

坚持以提高经济发展质量和效益为中心

——三论贯彻落实中央经济工作会议精神

■ 人民日报评论员

坚持以提高经济发展质量和效益为中心，是适应和引领新常态、促进经济平稳健康发展的内在要求，对于做好明年及今后一个时期的经济工作具有重大意义。

新常态下，经济发展条件出现新的变化。生产要素的相对优势，从过去更多依靠劳动力低成本转向更多依靠人力资本质量和技术进步；市场竞争的特点，从过去以数量扩张和价格竞争为主转向以质量型、差异化竞争为主；资源环境约束，从过去能源资源和生态空间相对宽松转向环境承载力达到或接近上限，人民群众对良好生态环境的期待和要求迅速上升。这些新变化，要求在今后的经

济发展中必须坚持以提高质量和效益为中心。

坚持以提高经济发展质量和效益为中心，要坚决摒弃规模速度型粗放增长，增强加快转变经济发展方式的自觉性和主动性。如果不彻底改变传统的依赖物质投入、拼资源环境、靠外延扩张的发展方式，还是习惯于铺摊子、上项目，经济平稳健康发展就会缺少保障，经济发展迈向中高端水平的目标也难以实现，还有可能使一些长期存在的矛盾和问题进一步激化。

坚持以提高经济发展质量和效益为中心，关键是抓好经济结构调整。必须发现和培育新的增长点，充分发掘新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化进程中蕴

含的巨大潜力；坚定不移化解产能过剩，不折不扣落实中央政策，压缩落后产能；全面推进科技、管理、市场、商业模式的创新，使创新驱动成为发展的新引擎。

坚持以提高经济发展质量和效益为中心，必须加快推进改革开放。以改革的不断深化，进一步破除制约发展的体制机制障碍，解决发展难题，激发市场活力；以开放水平的持续提升，拓展经济发展新的更大空间，创造更多发展机遇，在国际经济技术合作和竞争中赢得更好质量和效益。

新常态，新任务。提高经济发展质量和效益并非易事，下定决心、坚持不懈，才能啃下这个硬骨头。

（据新华社北京12月15日电）

palm plaza 棕榈广场
全力展现建筑美

在商不言商。

◎ 5A写字楼 ◎ 索菲特五星酒店 ◎ 百方购物中心



几乎所有商业规则在棕榈广场都被打破
放弃了最容易变现的住宅而选择商业开发
十年来不断的修改完善方案，不惜错过房地产最佳销售时机
建筑材料和科技设备不断升级，原定预算不断超出
一切努力只因为我们坚信
用户价值来自创新以及恒久建筑品质
相比商业市场的成功光环
我们更期待为城市留下一座美丽的建筑

PALM PLAZA

棕榈广场总建筑面积20万平米，
由一栋独立5A写字楼、一栋索菲特酒店和3.8万平米的百方购物中心组成。
项目拥有绝无仅有的地理位置和交通条件，城市海岸一览无余。
开发商延续14年“全力展现建筑美”理念，在建材设备以及施工工艺上精益求精，坚信恒久品质才能为用户带来最大价值和使用享受。

限量版5A写字楼现正招商，欢迎品鉴。

租售专线 6854 5333

研发合作团队：     

项目地址：海口市滨海大道105号（双岛学校对面）

